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Správa o činnosti pedagogického klubu 
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	10. Odkaz na webové sídlo zverejnenej správy
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	11. Manažérske zhrnutie:
Kľúčové slová stretnutia: prírodovedná gramotnosť, aktivizujúce vyučovacie metódy, pracovné listy, tvorba, zásady, metodika, didaktická analýza.
Súčasťou stretnutia bola diskusia o štruktúre a obsahu  vzdelávacích materiálov z matematiky a fyziky, tvorba pracovných listov motivujúcich a vzbudzujúcich záujem o dané predmety.

	12. Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia: 

· predstavenie témy stretnutia,
· analýza štruktúry a  obsahu vzdelávacích materiálov z matematiky a fyziky,  

· tvorba vzdelávacieho materiálu – PL, prezentácií v oblasti zvyšovania prírodovednej (matematicko-fyzikálnej) úrovne gramotnosti.
Členovia pedagogického klubu boli oboznámení s plánom stretnutia. Venovali sa analýze štruktúry vzdelávacích materiálov z matematiky a fyziky  v oblasti zvyšovania úrovne gramotnosti, obsahu a tvorbe vzdelávacích materiálov. Zároveň tvorili pracovné listy, prezentácie, ktoré zodpovedajú zámerom a obsahu učebných osnov a vzdelávacím štandardom predmetu matematika a fyzika. 

	13. Závery a odporúčania:
Členovia pedagogického klubu analýzou štruktúry a obsahu vzdelávacích materiálov v predmetoch matematika a fyzika identifikovali možné problémy vyskytujúce sa na hodinách matematiky a fyziky. Vyučovanie matematiky i fyziky musí byť vedené snahou umožniť žiakom, aby získavali nové vedomosti špirálovite, vrátane opakovania učiva na začiatku školského roku, s výrazným zastúpením propedeutiky, prostredníctvom riešenia úloh s rôznorodým kontextom, aby tvorili jednoduché hypotézy a skúmali ich pravdivosť, vedeli používať rôzne spôsoby reprezentácie matematického aj fyzikálneho obsahu (text, tabuľky, grafy, diagramy, žiacke pokusy, reálne demonštrácie, priame merania a ich spracovanie), čo vedie k skvalitneniu vyučovacieho procesu, budovaniu základov matematickej gramotnosti, rozvíjaniu kognitívnych oblastí a používanie získaných vedomostí na riešenie problémov reálneho života a prepojenia s praxou.
Vzhľadom na charakter predmetov je potrebné prispôsobiť schopnostiam žiakov rýchlosť preberania tematických celkov rovnako ako ich poradie, prípadné rozdelenie na časti a presuny v rámci ročníkov.
Vo vyučovaní postupovať podľa pravidiel: od blízkeho k vzdialenému, od konkrétneho k abstraktnému, rešpektovať a uplatňovať primeranosť vo všetkých fázach vyučovacieho procesu ,
uplatňovať primerané metódy výučby vo vzťahu k učivu a k žiakom, dávať žiakom primerané úlohy, umožniť im vlastné, pre nich primerané postupy pri riešení úloh, nachádzať vzťahy a súvislosti medzi tým, čo už žiaci vedia a čo si majú osvojiť, sústrediť sa v učive na podstatné veci a tie vyžadovať od žiakov, uplatňovať rôzne metódy diferencovaného vyučovania (práca v dvojici, skupinové vyučovanie, vypracovanie PL a iné), mať spätnú väzbu – sústavne si overovať, ako žiaci učivo chápu, čo im spôsobuje ťažkosti a problémy a na základe toho optimalizovať ďalší priebeh vyučovania a učenia sa žiakov.  
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