Praca metodą WebQestu w edukacji szkolnej
Innowacją pedagogiczną objęci będą uczniowie kl.III. Będzie ona realizowana podczas 
4 miesięcy ( listopad, grudzień, styczeń i luty) roku 2015/2016r. 
Metoda WebQuest jest szczególną formą projektu, powiązaną z kształtowaniem umiejętności tworzenia wiedzy za pomocą źródeł internetowych i multimedialnych. Dlatego też zakłada w większości samodzielną pracę ucznia, ale promuje też i uczy pracy w małych grupach przy wykonywaniu ewaluacji i podsumowań. Aktywność ucznia skupia się na zbieraniu, wyborze
i ocenianiu informacji oraz wykonywaniu zadań z wykorzystaniem Inetrnetu i multimediów. Zdobyte umiejętności dadzą uczniom możliwość przygotowania się do realizacji grupowych projektów na dalszych etapach nauki szkolnej.
Jak więc widać to metoda pracy, która pozwala na efektywne wykorzystanie technologii informacyjno- komunikacyjnych w procesie edukacji szkolnej (nie tylko zabawy, czy jako sposób komunikowania się). Uczy nie tylko poszukiwania i przechowywania informacji, ale i przetwarzania ich. Pozwala na doskonalenie umiejętności rozwiązywania problemów i pracy w zespole. Wspomaga procesy myślowe uczniów w zakresie: analizy, syntezy i ewaluacji.
Ponadto metoda ta bazuje na naturalnym zainteresowaniu dzieci komputerem i Internetem. Praca z komputerem promuje aktywne działanie, w przeciwieństwie do postawy biernego odbiorcy wiedzy. Uczniowie mają okazję do pracy z aktualnymi źródłami rozwiązując zadany problem, a wypracowane sposoby mogą wykorzystywać w życiu codziennym. Poza tym WebQuesty są efektywniejsze w nauczaniu, ponieważ zawierają czynniki motywujące m.in. poprzez możliwość wcielania się w różne role (np.: naukowców, detektywów, reporterów) oraz możliwość uczestnictwa w zainscenizowanych sytuacjach lub tworzenia własnych scenariuszy, prezentacji.
Ze względu na czas realizacji wyróżnia się dwa rodzaje WebQuestów: krótkie i długie. Realizując tę innowację zdecydowałam się na krótką formę, mając na względzie predyspozycje rozwojowe uczniów i fakt, iż będzie to forma wprowadzająca do pracy tą metodą. W trakcie trwania innowacji zamierzam zrealizować cztery zadania, ale ze względu na mało liczny zespół klasowy - tylko w wybranych przez uczniów zakresach i jako działania indywidualne uczniów.
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