Wiśniowa 20.03.2020 r.
Drodzy Rodzice! Liczę na Was! Dopilnujcie w nauce swoje dzieci.
Proszę o przeczytanie tego mmsa swoim pociechom! 
Kochani Uczniowie!
Kacperku, Ewuniu, Julko, Paulinko, Liwusiu, Kasiu, Oluniu, Amelko, Zuziu, Kubusiu, Aniu, Milenko, Sebastianku, Milenko, Oliwierku, Wikusiu, Kacperku, Kingusiu, Dawidku, Mateuszku, Kubusiu, Radziu!
Przesyłam Wam gorące pozdrowienia! Brakuje mi Was! Jak sobie radzicie w tej nietypowej sytuacji? Myśleliśmy, że tylko na 2 tygodnie się rozstajemy… 
Mam nadzieję, że się w domu uczycie 
Pan Dyrektor na apelu prosił o odwiedzanie strony internetowej szkoły, na której będą różne ważne informacje. Zamieszczone zostały tam adresy portali internetowych do ciekawej zdalnej nauki w domu. Skorzystajcie! Zachęcam! Warto! Np. 
www.gov.pl/zdalnelekcje 
Jest tam plan lekcji i kręgi tematyczne. Będzie to interesująca lekcja informatyki. Nie siedźcie długo przed komputerem. Maksymalnie godzina dziennie. 
Prosiłam Was o dokończenie ćwiczeń z matematyki. Jak Poszło? Daliście radę? Kochani Rodzice pomagali Wam? Trudne było? 
Prosiłam o pracę z ćwiczeniami i podręcznikiem do edukacji polonistycznej /dla chętnych, którzy by się nudzili/ :*
Od dzisiaj proszę o wykonywanie codziennie od poniedziałku do piątku po jednej stronie w ćwiczeniach łącznie z odpowiednią stroną w podręczniku. 
Jakiś czas temu prosiłam o czytanie lektury pt. „Dzieci z Bullerbyn”. Termin podany był do końca kwietnia. Czytajcie! Gdy ktoś przeczyta lekturę, to proszę, aby wykonał test z lektury on-line. 
Jako zadanie plastyczne, proszę wykonać pracę plastyczno-techniczną, dowolną techniką związaną z lekturą. 
Prosiłam o powtórzenie tabliczki mnożenia i dzielenia do 100. Na stronach internetowych podanych przez p. dyrektora i np. darmowe matzoo dla klasy 3 są różne zadania matematyczne. Skorzystajcie. 
W razie jakichkolwiek pytań i wątpliwości związanych z nauką, możecie do mnie zadzwonić 
A na koniec - pamiętajcie o naszej Tarczy! :***
Dbajcie o Siebie i Najbliższych! 
Ściskam Was  gorąco!  
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